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ВСТУП

Сучасний економічний стан світу відрізняє поглиблення процесів міжнародної економічної інтеграції, розширення і ускладнення взаімозалежності між окремими економічними суб'єктами, національними економіками, інтенсивним розвитком процесів інтеграції, створення всесвітнього інформаційного простору, світового ринку капіталів, товарів, технологій і робочої сили. Інтеграційні процеси в світі виходять на новий рівень розвитку - глобальний, що охоплює все більше число країн. Кількісне розширення ареалу інтернаціоналізації додало їй нову якість. Великі господарюючі суб'єкти перетворилися в гравців глобального масштабу, прин- ціпіально змінилося співвідношення внутрішніх і зовнішніх факторів розвитку національних громадських організмів, трансформувалася роль держав як організаційно-політичних інструментів, що забезпечують їх функціонування.

Глобальна інноваційна система має системоутворюючий центр - глобальну технологічну матрицю, яка формує планетарну інформаціоннофінансово-технологічну мережу, яка виступає результатом і продуктом функціонування інформаційно-комунікаційних технологій. 

ГІС  служить просуванню глобальних товарів, забезпечує відтік знань і інформації з національно-державних утворень, тобто здійснює глобальну технологічну інтервенцію. Всередині глобальної технологічної матриці формуються інтегровані планетарні інститути зі створення глобальних технологій і їх просуванню, інкорпорує в національно-державні освіти з метою управління інноваційними процесами в інтересах ТНК.
Актуальність данної теми полягає в тому, що глобальні інноваційні процеси є важливим компонентом для розвитку економіки та конкурентоспроможності країн світу.

Мета роботи- проаналізувати місце країн, що розвиваються, в глобальниму інноваційному простірі.

Досягненням мети передбачає  виконання наступних завдань:

· виявити етапи розвитку глобальної інноваційної системи;

· проаналізувати інституційу структуру глобальної інноваційної системи;

· охарактеризувати національні інноваційні системи країн, що розвиваються;

· визначити місце країн, що розвиваються, в глобальній іноваційній системі показиків;

· охарактеризувати фактори розвитку інноваційної системи України;

· визначити рейтингову позицію України в глобальному інноваційному просторі.

Об’єктом дослідження є інноваційні структури країн, що розвиваються.

Предметом - фактори розвитку і складові елементи національних інноваційних систем країн, що розвиваються, в глобальному інноваційному просторі.

В процесі дослідження було використано метод якісного та кількісного аналізу.

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку літератури.
В першому розділі проаналізовано теоретичні концепції існування глобальної інноваційної системи

В другому розділі надана характеристика  особливості сучасного розвитку національних інноваційних систем країн, що розвиваються.

В третьому розділі оцінюється місце України в глобальному інноваційному просторі.
                                      ВИСНОВОК
Проаналізувавши стан національних інноваційних систем країн, що розвиваються, можна сказати, що їх роль в глобальному іноваційному просторі зростає. Збільшення частки високотехнологічних товарів у структурі їх національного виробництва і експорту пов'язане з розвитком національних інноваційних систем. Глобалізація світової господарства посилює коопераційні процеси і трансфер технологій між інноваційними системами країн світу.

Формування інноваційних систем Бразилії, Росії, Індії, Китаю та Південної Африканської Республіки(БРІКС)  має свої географічні та історичні особливості. Країни БРІКС характеризуються середнім світовим рівнем розвитку інноваційних систем. Велика частина ресурсів концентрується в субсистемі виробництва знань. Державний сектор переважає у фінансуванні інноваційної діяльності в Росії, Індії, Бразилії. Головною проблемою країн БРІКС є недостатній розвиток субсистеми застосування знань (підприємницького сектора), домінування в виробництві інновацій лише окремих галузей. Аналіз фінансування НДДКР, чисельності зайнятих, патентної активності і експорту цих країн виявляє серйозні труднощі в процесах трансформації знань в технологічні інновації та їх подальшу комерціалізацію. Найбільших успіхів в розвитку національної інноваційної системи домігся Китай, який зумів за короткий час стати однією з найбільших технологічних держав світу. Керуючись політикою "доступ до внутрішнього ринку за рахунок трансферу технологій", Китай посилив свої позиції у виробництві наукоємної продукції. 
Державна науково-технологічна політика в країнах БРІКС є найважливішим фактором зростання національних інноваційних систем. У ній можна виділити чотири основні напрями: визначення перспективних напрямків технологічного розвитку країни, зміцнення науково-технологічного потенціалу, залучення іноземних інвестицій у високотехнологічному секторі і стимулювання трансферу знань між регіональними структурами.
Поряд з рисами подібності та відмінності в соціально-економічних показниках, країни БРІКС мають багато спільних рис у розвитку науково-технічної сфери. За чисельністю студентів, дослідників, зайнятих в науково-дослідних і дослідно-конструкторських розробках (НДДКР), числу щорічних захистів дисертацій вони наближаються до показників Західної Європи і США. За міцністю науково-технологічного потенціалу вони входять в десятку найбільших країн світу. У цих державах є величезний потенціал майбутнього світового лідерства в галузі наукоємного виробництва. В окремих високотехнологічних галузях країни БРІКС вже зараз займають провідні позиції. Деякі з них є космічними і ядерними державами, входять до числа найбільших автомобільних і авіаційних виробників світу. І в галузі новітніх високих технологій також спостерігається істотний прогрес. Китай і Індія з кожним роком посилюють свої позиції на ринках інформаційних та телекомунікаційних послуг у виробництві складної електронної техніки, фармацевтики. У Бразилії, Росії та ПАР інтенсивно розвивається інформаційний сектор, зростає експорт продуктів програмного забезпечення та інших високовартісних послуг. Країни БРІКС стали великими одержувачами іноземної венчурного капіталу. У них самих з'являються нові транснаціональні високотехнологічні фактори, що діють вже в багатьох країнах світу.
Інша риса, яка об'єднує ці країни, полягає в тому, що їх науково-виробнича система вкрай дуалистична і характеризується наявністю як секторальних, так і регіональних діспаритетів. У господарстві країн БРІКС існують одночасно два сектора економіки - сучасний (інноваційний, постфордистської) і традиційний. Сучасний сектор охоплює експортооріентовані, конкурентоспроможні на світовому ринку галузі обробної промисловості та сфери послуг. У ньому наука і виробництво тісно взаємопов'язані. Конкурентоспроможність галузей залежить від рівня кооперації і взаємодії дослідних і виробничих структур. Традиційний же сектор характеризується слабкою інноваційністю, низьким рівнем інтеграції науки і виробництва.
Урядами країн БРІКС проводиться науково-технологічна політика, спрямована на подолання технологічного відставання від індустріальних країн і переходу до ендогенного інноваційного розвитку (про що свідчать програми інноваційного розвитку цих країн). Однак реалізація завдань науково-технологічної політики проходить різночасно в цих державах, що відбивається на відмінностях у рівні розвитку інноваційних систем між ними.

Таким чином, країни - члени БРІКС докладають значних зусиль для зниження технологічної залежності від інших країн. Урядами країн БРІКС вживаються заходи щодо розширення державної підтримки підприємствам, організаціям і науково-освітнім установам, що здійснюють інноваційні проекти, а також заходи по формуванню інституційного потенціалу. Основна державна допомога в розвитку інноваційної діяльності зосереджена на стійкому підвищенні фінансування НДДКР, створення технопарків, науково-дослідних центрів, прийнятті та реалізації державних стратегій і цільових програм, спрямованих на підтримку інноваційної діяльності.

Стимулювання інноваційної діяльності в країнах БРІКС, розширене фінансування НДДКР сприятиме сталому розвитку економік, розвитку виробництва наукомістких товарів і послуг, розширенню виробничих ланцюжків і підвищення доданої вартості, розвитку корпоративних наукових досліджень і розробок, підвищення конкурентоспроможності товарів і послуг на світових ринках.
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